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VERBALE DEL O6-I{OVEMBRE.2O14

L'anno 2014 il giorno 06 del mese di Novembre si è riunito presso la sua sede sita in

via S. Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta eonvocazione del

Presidente Tomaselli prot. n. 867564 deI24l|0l20l4 e suppletivo prot. n. 899640

del 05 Novembre 2014 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente G. Inzerillo, è assistito dal Segretario Esperto

Amministrativo A. M. Geraci, redige il verbale L'Istr. Amm.vo S. Mattaliano.

Alle ore 09,40 il Presidente Inzerillo chiama I'appello e sono presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, La Valle, Marchese, Sala,

Savoca, Scarlata, Terzo e Vella.

Il Presidente, verificato il quorum strutturale, por la validità della seduta, dichiara

aperto il Consiglio. Saluta i Consiglieri e li invita a parlare. Chiede di intervenire il

Consigliere Savoca e gli viene concesso.

Il Consigliere propone l'inversione dell'ODG e il Presidente, indi nomina come

scrutinatori i seguenti Consiglieri: Di Fazio, Colletti e Terzo e il Consiglio approva.

Interviene il Consigliere Marchese e chiede il prelievo della Mozione prot. n. 895215

del 04lllll4, a sua firma, avente per oggetto: Installazione palo di pubblica

illuminazione e faro proiettore in largo Balistreri, altezza civ.4 e il Consiglio

approva. Il Presidente dà lettura della Mozione e successivamente il Consigliere

Marchese la delucida nei parlicolari.

Intanto intervengono i Consiglieri: Giocaliero, Scarlata e Sala e rispettivamente si

propongono favorevoli al voto della Mozione, ritenendo molto importante mettere in

sicurezza la strada della suddetta Mozione dato che è frequentata da molta gente, alle

ore 9,45 si mette in votazione e il Consiglio approva all'unanimità.

Il Presidente prelevala mozione prot. n. 723733 del 09/09 l14 a firma del consigliere

Colletti, avente per oggetto: Rifacimento strisce pedonali in Via Meli, angolo C.so



dei Mille, ne dà lettura e successivamente viene delucidata dal Consigi

Alle ore 9,50 viene messa in votazione e il Consiglio approva all'unanimità.

Interviene il Consigliere Marchese e chiede al Presidente, in merito alla Mozione del

collega Colletti se esiste un organo di controllo che possa monitorare e controllare i

lavori svolti dalle Partecipate, questo perché il Comune di Palermo stanzia dei soldi a

queste Aziende, quindi, è giusto sapere come vengono spesi questi soldi. Chiede

d'invitare i vertici delle Partecipate per approfondire I'argomento.

Alle ore 09.55 entra il Consieliere Guaresi.

Il Presidente pro tempore Inzerillo, risponde che ne parlerà col Presidente Tomaselli

quanto prima, in tanto in Consiglio gli interventi di diversi Consiglieri lamentano la

mancanza di informaziom certe che le partecipate offrono al Consiglio.

Alle ore 10.00 esce il Consigliere Terzo.

Alle ore 10.10 esce il Consieliere La Valle.

Il Presidente Inzerillo alle ore 10,15 lascia il Consiglio per motivi istituzionali e

assume la Presidenza tl Consigliere Marchese.

Il Presidente Marchese invita i Consiglieri a parlare e si prenota il Consigliere Sala.

Interviene il Consigliere Sala e comunica che in previsione dell'apertura della scuola

Pertini il sottoscritto assieme al fratello Tony, Consigliere Comunale del Mov.139,

doneranno dei giocattoli ai bambini dell' Istituto, lo stesso gesto sarà ripetuto presso

la scuola Cavallari.

Interviene il Presidente, pro-tsmpore, Marchese e si complimenta col i fratelli Sala,

lodevole il loro gesto. L'Amministrazione Comunale dovrebbe prenderne esempio.

Alle ore 10.20 entra il Consigliere Duminuco.

Anche i Consiglieri: Savoca, Vella, Guaresi e Scarlata si complimentano con i

fratelli Sala. Questi, sono gesti che mettono in mostra la sensibilità umana,

specialmente quando si parla di bambini. Si augurano che il gesto venga ripetuto ed

esteso anche ad altre scuole del territorio.
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Alle ore 10,25 entra il Presidente Tomaselli, chiude gli interventi e passa alle

comunicazioni.

I1 Presidente ribadisce di avere avuto un incontro con I'Ass.re Catama e l'Ass.re

Cusumano da cui è scaturito I'impegno da parte di questo Consiglio di votare un Atto

di indirizzo in merito alle attivitànatalizie. Invita a tale proposito i Capi Gruppo a

collaborare con questa Presidenza per dare una tipologia di spettacolo, un indirizzo

preciso e a individuare i luoghi dove attivarsi per tali eventi.

Il Presidente in merito al crollo del controsoffitto nei locali della Seconda

Circoscrizione da lettura dell'email mandata all'uff. gestione Coime e comunica di

avere fatto richiesta di una copia della lettera al fine di attivarsi per poffe fine a tali

inconvenienti;

Alle ore 10.30 esce il Consigliere Cardella.

Il Presidente dà lettura dell'EmaiI arrivafa da parte della D.ssa Arena avente per

oggetto: Attestazioni di presenza. Dopo aver letto il Presidente comunica che dato

che il suo ruolo gli dà facoltà di esercitare la funzione di impulso e vigilanza

sull'azione amministrativa, come previsto dal regolamento del Decentramento,

chiede alla responsabile dell'U.O. Affari Istituzionali Sig. A.M. Geraci, presente in

Consiglio, di verificare: 1o, chiarimenti in merito all'attestazione di presenze per il

mese precedente oltre al mese di ottobre;2",la presenza di tutti i verbali seduta

precedente pronti per I'approvazione in Consiglio; 3o, se sia superflua la presenza del

registro firme in considerazione del fatto che farà fede la sola approvazione dei

verbali; 4o, se nel caso in cui tali nuove disposizioni rallentino l'invio dei

giustificativi ai datori di lavoro dei Consiglieri nei primi giorni del mese, si chiede di

inoltrare una comunicazione alle Aziende o Società interessate in merito a possibili

ritardi delf invio della documentazione richiesta;

Il Presidente dà lettura del nuovo ordine di servizio predisposto dalla D.ssa Arena,

soffermandosi sull'art. 10 commi IV-V, facendo notare che si sta facendo molta

confusione tra i ruoli di Segretario e Yerbalizzante, confondendoli notevolmente e

quindi non rispettando piu quello che recita l'Art.10 in considerazione del fatto che
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1o stesso Art. cita la presenza in Commissione di un solo

da Verbalrzzante.

Alle ore 10.45 esce il Consigliere Savoca.

A questo punto, il Presidente, chiede alla Sig. Geraci, in virtù di tale disposizione di

servizio, come intende organizzare il carico di lavoro del personale assegnato agli

Affari Istituzionali e come potere garantte contemporaneamente la pres enza di n.6

dipendenti nelle Commissioni Consiliari e nello stesso tempo garantire I'enorme

lavoro quotidiano a cui gli stessi devono garantire l'espletamento.

Interviene il Consigliere Sala, sostenendo che gli uffici lavorano male perché gestiti

male. Inoltre alla D.ssa Arena arrivano suggerimenti sbagliati. Chiede in base al

regolamento quadro che i Gruppi Consiliari abbiano una stanza dotata di

apparecchiature elettroniche, e Ia sfanza del Sig. Gulli si presta molto bene a tale

richiesta, anche perché a lui una stanza non serve.

Interviene il Consigliere Di Fazio, anche lui concorda col collega Sala, aggiungendo

che non si può fare politica serena quando gli uffici ti remano contro.

Alle ore 1 1"05 escono i Consielieri Giocaliero e Guaresi.

Interviene il Presidente, più volte abbiamo cercato di collaborare con

l'Amministrazione cercando di trasferire alla D.ssa Arena le priorità per migliorare il

servizio ma ad oggi nessuna collaborazione.

Interviene la Sig. Geraci confermando quanto detto dal Presidente. La disposizione

di servizio concordata dalla sottoscritta assieme al Sig. Gulli e sottoposta

all'attenzione del Presidente è stata portata dalla D.ssa Arena e solo oggi apprende

quanto scritto sulla nuova disposizione, assicura che gli uffici non hanno suggerito

niente di nuovo rispetto a quanto era stato detto al Presidente.

Alle ore 1 1.15 entra il Consisliere Greco

Il Presidente in questa fase di confusione invita i Consiglieri a rapportarsi, per i

lavori di ufficio, con la Sig. Geraci e lascia, invece, a quest'ultima il compito di

sistemare I'ufficio.
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",."Il Presidente passa al secondo punto dell'ODG e alla luce della disposizione. d9l,1f'

Sig, Geraci si preleva il Verbale dei 23l\0ll4, intanto viene sostituito't'"ód.

scrutinatore il Consigliere Scarlata a posto del Consigliere Terzo, si dà lettura del

Verbale e alle ore 11,30 viene approvato all'unanimità dei presenti, al momento del

voto mancano i seguenti Consiglieri: Cardella, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo, La

Valle, Terzo e Savoca.

Alle ore 11,45 il Presidente chiude i lavori di Consiglio.

Il Segretario II Presidente
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